
Průzkum spokojenosti (2023-24) - VÝSLEDKY

★ maximálně spokojeno je s kvalitou výchovy a vzdělávání v naší MŠ 89% rodičů
★ 100% rodičů rozhodně považuje za přínos chození dětí do naší MŠ
★ všichni rodiče pozorují u svých dětí pokroky v rozvoji řeči, pohybových dovednostech a

správných návycích
★ nikdo z rodičů není nespokojen s prací učitelek a chůvy
★ jako maximálně vstřícný a přátelský přístup učitelek k dětem oceňuje 78% rodičů
★ žádný z rodičů není nespokojen s pestrostí a složením jídla
★ známkou 1 hodnotí celkově MŠ 78% rodičů, zbytek dává nejhůře známku 2
★ a co oceňují rodiče na naší MŠ nejvíce?

Citace:
Prostory, pani reditelku, jidlo
Přátelský a milý učitelský sbor
respektující prostředí, vstřícnost, dobrá nálada
Komunikaci po všech stránkách, nic není problém, všechno se dá domluvit.
Pani ucitelky, prostredi
skvělé paní učitelky
Rodinné prostředí,malý kolektiv, individuální přístup
Přátelské vedení celé skupiny dětí. Přijde mi, že zde není na rozdíl od ostatních zařízení rivalita mezi
staršími a mladšími dětmi. Děti mají evidentně dobrý vztah k učitelkám. Také oceňuji aktivity nad rámec
běžné výuky (líhnutí kuřátek apod.), klidně by takových aktivit mohlo být víc. Velký díky patří paní
ředitelce Míše, která děti umí zabavit a zároveň jim nastavit hranice.
Informovanost rodičů a přístup k dětem










